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Міністри оборони України,
Бельгії та Іспанії обговорили
співпрацю
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  13 квітня 2026, 22:36

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Міністр оборони України Михайло Федоров

Сторони узгодили пріоритети співпраці напередодні
Рамштайну. Федоров подякував Бельгії та Іспанії за
послідовну підтримку.
Міністр оборони України Михайло Федоров повідомив, що провів розмови з
міністрами оборони Бельгії Тео Франкеном та Іспанії Маргаритою Роблес,
під час яких сторони узгодили пріоритети співпраці напередодні
Рамштайну.

"Синхронізували ключові напрями співпраці - посилення протиповітряної
оборони, розвиток дронових спроможностей та чеської ініціативи для
забезпечення фронту артилерією далекобійного ураження", - зазначив
Федоров.

Як відомо, Бельгія виділяє цього року 1 млрд євро оборонної допомоги
Україні. Також країна підтвердила намір передати Україні додаткові
винищувачі F-16 та забезпечити постачання запчастин для наявних літаків.

Іспанія цьогоріч також надає 1 млрд євро на підтримку України. Під час
зустрічі приділили увагу розвитку співпраці оборонних індустрій, зокрема в
межах європейського механізму SAFE. Україна готова запропонувати
перелік виробників, які можуть налагодити співпрацю з іспанськими
компаніями.

Україна також запропонувала можливість тестувати іспанські безпілотники
в бойових умовах.

Федоров подякував Бельгії та Іспанії за послідовну підтримку.

"Завдяки win-win співпраці з партнерами Україна продовжує стримувати
просування ворога на землі та деокуповувати території, захищати небо й
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підвищувати ефективність перехоплення ракет і дронів, а також
посилювати удари по економіці Росії", - зазначив він.

Нагадаємо, Мадрид пообіцяв передати Україні п’ять ракет до систем ПРО
Patriot.

Як повідомлялося, за словами президента України Володимира
Зеленського, Київ готується до переговорів із європейськими партнерами
щодо створення спільної системи захисту неба. Про це заявив президент
України Володимир Зеленський, передає Офіс президента.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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